

大市口街道精准对接服务居民需求 “商居联动”构筑融合共治和谐画卷



本报讯(龚阳莎 林兰)近日,有居民向京口区大市口街道宋官营社区工作人员苏鹏反映:家中长期被噪音困扰,不知是何原因,请社区帮忙查找、解决。苏鹏立即对楼上楼下进行走访、查找,发现是一楼快递公司一部老式吊扇老化,在风力调节时,会出现较为明显的“嗡嗡”声。在苏鹏耐心劝导下,店主很快拆除了吊扇,居民表示很满意。

大市口街道党工委书记崔悦告诉记者:“大市口街道地处闹市,非常繁华,沿街沿巷商铺林立,商业门店与居民住宅连成一片。为此,街道创新思路,构建融合式党建模式,成立红色

‘商居联盟’,形成‘商居联动’,达到多元参与、商居共赢的基层治理新局面,构筑融合共治和谐新画卷。”

创新组织体系,筑牢商居联盟“压舱石”。记者了解到,大市口街道立足“街道党工委-社区党委-网格党支部-楼栋党小组-党员中心户”五级组织架构,按照“强党建、优服务、融商居”的工作思路,建立“民情收集-期限办理-结果反馈-跟踪监督”的运行机制。发挥社区党委“轴心”作用,牵头组建涵盖辖区商户、社会组织、物业公司等成员单位的商居共建联盟,成立“商居联动”工作专班,实施“商居联盟月月谈”,开展社区微业、优品推介、文明经营、主题市集、典型选树、邻里共治六项行动。截至目前,已累计开展传递文明声、乐享文体活动、精准帮扶等贴合群众

需求的活动100余次,成功解决部分商户噪音扰民、排污管道阻塞等难题80余件。

建强雁阵队伍,锤炼商居联盟“主力军”。街道组建了3支以党员为主体,商户、居民为补充的“红力量”“商力量”“新力量”志愿服务队,精准对接服务居民需求。为明晰队伍职责,街道指导社区党组织进一步细化走访联系机制,加强日常走访联系和微网格管理。社区党委优选政治觉悟高、奉献精神强、具有一定号召力的党员商户担任商户联席主席,每季度定期召集商户开会,商讨服务开展、营商发展、社区共治等事宜。同时,街道积极引导商户发挥“网格哨兵”作用,今年已协助社区做好信息收集、隐患排查、矛盾调解、民生服务、政策宣传等工作150余条。

盛夏来临前长期困扰的“低水压”解决了 惠及上党村民300余户

本报讯(张春华 朱美娜)“非常感谢自来水公司,为解忧愁,彻底解决了我们这里水压低的问题!”6月12日,记者从市自来水有限责任公司获悉,近日丹徒区上党镇伏牛山片区的村民代表将一面印有“为民办实事 供水加压力”的锦旗送到了新源供水有限公司,感谢他们为该片区村民解决了长期困扰的水压低问题。

由于上党镇伏牛山片区曹甲、马甲村处于自来水供水的管网末梢,随着管网老化,加之近些年沿线用户不断增加,长期存在水压小的问题。每到用水高峰期,地势较高的地方就

会出现水流细小甚至放不出水的现象,给居民生活带来了极大困扰。盛夏在即,“用水之苦”更是苦不堪言。

急群众之所急,新源供水有限公司5月初对曹甲、马甲片区管网情况进行排查。随后确定了改造方案,整个项目铺设管网近1400米。其间,为降低施工可能会给村民生活、出行带来的影响,新源供水有限公司联系村委会主动与村民进行沟通协调,得到了村民的大力支持。经过近20天的接续奋战,供水管网改造工程赶在夏季高峰供水期到来前完成,并全部正常通水。至此,有效解

决了该区域用水压力不足问题,惠及村民300余户。

记者还了解到,曹甲、马甲村供水管网改造是市自来水有限责任公司坚持问题导向、聚焦民生实事、着力解决群众急难愁盼问题的一个缩影。为更好地满足人民群众对高品质用水的需求,该公司不断提升供水服务能力和水平,构建从“源头”到“龙头”的水质保障体系,保障供水提档升级,为村民喝上安全水、优质水、满意水保驾护航,助力乡村振兴,致力实现水惠民生、水润万家。



为了给孩子们树立劳动光荣的观念,学会自己的事情自己做,近日,红旗小学三(7)班开展了“学习收纳整理”的主题班会。聘请的校外辅导员童凤飞带着新书《让孩子爱上整理》走进校园,结合实践,教授了孩子们生活自理收纳小技巧。熊建琳 栾继业 摄影报道

村民有感邻居善举 志愿登记遗体捐献

本报讯(张驰川)端午节即将来临。6月11日,市红十字会生命永恒志愿服务队、润州区生命之光志愿服务队、江苏大学医学院青志协共10位志愿者先后前往6户已捐遗体者家属家进行节前慰问,并来到丹徒一户村民家中送达志愿捐献遗体荣誉证书同时送上慰问。

当天,志愿者来到丹徒区上党镇其一村任惠凤家中送达志愿捐献遗体荣誉证书。67岁的任惠凤告诉记者,去年5月他被诊断为直肠癌,目前已经到中晚期,他和妻子何和女早就听说同村村民何小兵一家三代人志愿登记捐献遗体、何小兵的母亲金小兰成功捐献遗体的事迹。两人商量后,决定志愿登记捐献遗体。

此前,志愿者带着《镇江市公民生前志愿捐献自身遗体申请登记表》前来,任惠凤和何和女进行了签署。任惠凤说,他一直务农,非常敬佩何小兵一家,他通过何小兵和生命永恒志愿者取得联系,“希望通过遗体捐献助力医学进步,希望癌症能早日攻克,减少病人痛苦,能为国家为社会作贡献我很欣慰。”

志愿者还前往已捐遗体者家属何小兵、张晓云、何俊、黄国荣、孟月红、黄菊樱家进行节前慰问。市红十字会生命永恒志愿服务队负责人高原介绍,遗体捐献者已经走了,志愿者就是已捐遗体者家属的亲人,会通过节日慰问、亲情陪伴、困难帮扶、上门服务,温暖家属们。

爱心单位向京口特教捐赠物资

本报讯(朱秋霞 顾华琪)又到粽子飘香的时节,6月12日上午,由镇江市扬州商会、镇江市福利助残基金会第二分会主办,爱心单位镇江市蓝舶科技股份有限公司、江苏数创智软科技有限公司等共同参与的“粽香传情 温暖端午”爱心捐赠活动在京口区特殊教育中心举行。

活动现场,爱心单位向京口

区特殊教育中心捐赠了价值14000元的100份端午大礼包以及一批图书。江苏数创智软科技有限公司董事长仲金梅表示,爱心助残是全社会共同的责任,同时也是一个有责任的企业家应尽的义务。“今后我们将一如既往地继续关心支持残疾人工作,关注爱心助残活动,积极为残疾人献爱心。”

建设银行“家门口”情暖残疾人

本报讯(何家圳 李永芳 林兰)“真是太感谢象山街道和建设银行了,不仅在‘家门口’为我们残疾人办理、升级三代社保卡,还为大家送上米、油、毛巾等生活用品,让我们实实在在感受到了社会大家庭的温暖。”6月9日,拿着刚刚办好的三代社保卡,看着身边放着的一袋米、两桶油等物品,残疾朋友周琪激动地说。

记者了解到,三代社保卡集社保卡、公交卡、银行卡等功能于一体,能够为残疾人就医、出行等日常生活提供极大便利,减少奔波之苦。为方便辖区残疾人,经京口区象山街道领导协调,6月9日上午,象山街道残联携手建设银行江大支行,在街道残疾人之家联合开展便民惠民活动,就近、

就便为残疾人办理、升级三代社保卡。当天,主办方共为36名持证残疾人成功办理了三代社保卡,还为他们赠送了米、油、毛巾等慰问品。如此实惠、暖心的服务,得到了残疾人朋友的一致点赞。

象山街道政法和社会事业局局长贾健民告诉记者:“本月底前,街道继续与建行携手,将为下辖的15个社区、700多名持证残疾人办理、升级三代社保卡,并同样为他们送上米、油、毛巾等生活用品,让每一位残疾人朋友都能享受政府的政策福利和社会的暖心关爱。对出行不便的残疾人,建行工作人员将提供上门办卡、送卡等系列服务。”

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修: 视、洗衣机、空调等制冷设备, 含厂企设备

●镇江市家电维修专家, 电 18905282938

婚姻中介: ●天赐老中青婚介成立26年: 男丧偶52年开厂1米75独居; 优男87年1米76大专开公司; 女69岁1米62事业; 女93年1米64硕

士医生; 女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富, 电话 13275110270

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23066期)
中奖号码: 4 3 1 5 5 4+鼠
福彩“3D游戏”(第23153期)
中奖号码: 0 6 5
福彩“15选5”(第23153期)
中奖号码: 2 4 6 13 14

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23066期)
中奖号码: 6 11 13 30 32+1 3
体彩“排列3”(第23153期)
中奖号码: 7 5 0
体彩“排列5”(第23153期)
中奖号码: 7 5 0 3 8